

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΖΩΗΣ 2022-23

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, μαθητές και μαθήτριες,
Σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4692/2020 αρθρ. 38 και την Υ.Α 129431/ΓΔ4/28-9-2020, στο ΦΕΚ 4183/28-9-2020 και την φετινή σχολική χρονιά 2022-2023 εφαρμόζεται στο σχολείο μας ο θεσμός του Συμβούλου Σχολικής Ζωής.

Κύριες αρμοδιότητες και καθήκοντα του Συμβούλου Σχολικής Ζωής είναι:

Η συμβουλευτική καθοδήγηση, η ενημέρωση και η υποστήριξη μαθητών, γονέων και κηδεμόνων σε θέματα παιδαγωγικής αντιμετώπισης ζητημάτων σε τομείς που απασχολούν τη σχολική μονάδα, όπως ενδεικτικά, η διευθέτηση κρίσεων, η πρόληψη ακραίων συμπεριφορών και η διαχείριση μαθησιακών δυσκολιών.

Η ενθάρρυνση και η ενίσχυση της επικοινωνίας του σχολείου με την οικογένεια και την ευρύτερη κοινότητα.

Η υποστήριξη μέσα από κοινωνικοπαιδαγωγικά προγράμματα, μεθόδους και πρακτικές για τη δημιουργική σύνδεση σχολείου, οικογένειας και κοινότητας και την συνεργασία τους, με στόχο τη διαχείριση κρίσεων, δηλαδή την πρόληψη κάθε τύπου αντικοινωνικών συμπεριφορών, την ενίσχυση μαθητών με ιδιαίτερες μαθησιακές ή συναισθηματικές δυσκολίες, την υποστήριξη αυτών και των οικογενειών τους κ.ά.

Η κοινωνική ένταξη, η συμπερίληψη και ενσωμάτωση μαθητών με ιδιαίτερες ικανότητες, κλίσεις και ταλέντα και η αξιοποίηση αυτών στον χώρο της σχολικής κοινότητας.

Η υποστήριξη των μαθητών μέσα από προληπτικές αλλά και συμβουλευτικές κοινωνικοπαιδαγωγικές δράσεις, προκειμένου οι μαθητές να αποκτήσουν εμπιστοσύνη στον εαυτό τους και αυτοεκτίμηση ώστε να συμμετέχουν ενεργά και αποτελεσματικά στην σχολική ζωή.

Η συνεργασία και η υποστήριξη των οικογενειών των μαθητών.

Η δημιουργία και η καλλιέργεια θετικών σχέσεων αλληλεπίδρασης και συνεργασίας μεταξύ των μελών της σχολικής μονάδας και της ευρύτερης εκπαιδευτικής κοινότητας.

Η Συνεργασία με την ΕΔΥ (Ψυχολόγος- Κοινωνική Λειτουργός) του σχολείου μας καθώς **και με το ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ.** (Κέντρο Διάγνωσης Αξιολόγησης Συμβουλευτικής και Υποστήριξης) του νομού Εύβοιας.

Υπεύθυνοι Σύμβουλοι Σχολικής Ζωής στο 6ο Γυμνάσιο για το ΣΧ. Έτος 2022-23 με τους οποίους μπορείτε να έρχεστε σε επικοινωνία μέσω του σχολείου, έχουν ορισθεί:

- 1. Η κ. Λιάσκου Διονυσία, ΠΕ02.50 για την Γ΄ Τάξη και τα τμήματα Β1΄, Β2΄, Β3΄.**
- 2. Ο κ. Κουκογιάννης Γεώργιος, ΠΕ04.01.50 για την Α΄ Τάξη και το τμήμα Β4΄.**

Ελπίζουμε σε μια συνεχή και επωφελή συνεργασία όλων των εμπλεκομένων

Η Δ/ντρια

Βιολέττα Χασιώτου